

## 想去海外留学或工作 助学金、实习生名额找中行

3月10日下午2点,中国银行将携手澳际留学教育在长沙温德姆至尊豪庭大酒店举办2012国际教育展。中国银行专为澳际出国留学客户打造了精英成才计划,现场提供中国银行留学助学金以及中国银行海外分支机构实习生名额申请。

中国银行职员孙卓告诉记者,中国银行可以利用其遍布全球31个国家和地区的近千个海外分支机构及省行近70家出国金融服务中心,为出国留学学生按照意向出国留学、出国留学申请、在国外学习、学成回国等不同阶段,设计了一套完整的出国留学金融服务方案。“在2012国际教育展上,将现场提供全程服务。”

此次前来参展的准留学生们,在出国留学金融服务方面,将由中国银行湖南省分行出国留学金融服务专家组提供全留学资金规划,最大可能地节省出国留学资金。同时,中国银行的专家还会帮助学生规划海外留学金融理财,为家长解决购买外汇、汇款合理规划留学资金等问题,提供最专业的金融资讯。 ■记者 梁兴

## 体彩七星彩 500万元大奖花落长沙

3月6日晚,中国体育彩票“七星彩”游戏今年第26期开奖,全国中出1注一等奖,幸运的是这注大奖被我省彩民命中,奖金高达500万元。据了解,这注大奖出自长沙市洞井商贸城13区12号的第01228体彩投注站,大奖得主仅花10元便中得500万元大奖。

中奖消息一传开,01228体彩站点便门庭若市,彩民朋友和附近的居民纷纷前来祝贺,还有不少人特意去那里购彩,希望沾沾喜气也能中个大奖。省体彩中心领导也来到站点,亲自为业主送上奖金。

湖南体彩近年来发展迅速,奖销两旺,2011年全年各类玩法总销量达2358亿元,同比增长43.2%,创下历史新高。随着销售总量的提升,2011年湖南省体育彩票筹集的公益金也首创纪录,达6.48亿元,“湖南体彩爱心行”、体彩社区文化节等各种公益活动广泛深入的开展。

此外,今年3月1日《彩票管理条例实施细则》正式实施,成为我国彩票事业发展一个新的里程碑。 ■蒋晓琴

# “日积月累”,闲钱变活钱

假如企业  
有一笔闲散资  
金,怎么利用最  
划算?存定期,期限太死;  
存活期,收益又有限。

长沙某物流公司唐经理找到了好办法:他最近使用中国银行“日积月累”日计划产品管理公司账户上的活期资金,颇有心得。“它不仅具有像活期存款一样的流动性,变现能力强,而且收益是活期存款的4.2倍。”

## A 用好闲钱有点难

在一些汽车行业、物流行业和部分零售行业中,有不少企业是采用直接现金结算的方式进行营运。对于这类企业而言,最大的不确定性在于其每日账户资金的波动性较大,因此,这些公司通常会保有大量的闲散资金,以前这部分资金只能靠定期或者活期的储蓄方式来打理。

活期储蓄虽然灵活,但是其收益太低,年利率才0.5%。“账户上的资金全部存活期,时间长了,

总觉得很不划算。”唐经理说。他也曾经想过用定期存款的方式来提升闲散资金的收益,但是定期存款有约定的期限,而这些规则期限很难完全与企业资金使用计划相匹配,同时也会导致企业资金丧失流动性,一旦出现突发情况需要提前支取,还是达不到预期的保值效果。“我们存过几次定期,但是因为公司资金需求不得不又把资金转动起来,最后还是变成了活期,白忙乎一场。”

## B 盘活资金有高招

最近,唐经理终于成功地解决了这个难题。经朋友推荐,他开始使用中国银行“日积月累”日计划管理闲散资金,效果让他很满意。“不仅获得了远高于活期存款的收益,流动性还受影响,真是实现了鱼和熊掌兼得啊!”

就此,记者采访了这款产品的发行方,中国银行湖南省分行资金业务部的曹晓佳交易员。她介绍,“日积月累”日计划产品是一款超短期现金管理型理财产品

,投资方向主要为国债、金融债、央行票据、银行承兑汇票等。“这是帮助企业和个人活期资金实现保值增值的一款超高流动性产品,投资人在每个工作日上午九点至下午三点半均可进行申购和赎回,申购当日起息;赎回本金实时到账,每月定期进行投资收益分配,投资收益也很高,目前年化收益率稳定在2.1%。从推出以来的市场反响看,它的确是一款很受欢迎的产品。”

## C 网上交易省时省力

除了收益,这款产品的操作便捷也让唐经理十分满意。他表示,公司急需资金的时候,可以通过网上银行马上进行赎回,获得资金,只要鼠标一点,资金在下一秒就会到位。“这个理财产品不仅在设计上很符合我们企业资金强流动性的要求,而且在操作上也很有便利,财务人员不用每天跑银行进行传统繁琐的排队和柜台操作,只需坐在办公室鼠标一点就能理财,真是既省时又省心。”

曹晓佳也证实了这点,“这款产品企业网银交易功能已经开通,每个工作日交易时间内,企业财务人员可以直接在网上进行操作,而且没有任何手续费成本,另外产品认购门槛也很低,只要5万就可认购,有兴趣的投资人,不妨尝试一下。”

■记者 梁兴 实习生 杨梦曦



## 经济信息

### 三八节来临 150名贫困女性受援助

在“三八”国际妇女节来临之际,今日上午,湖南省妇联联合南湖医院,发起“爱在春天,女性健康节”活动,对贫困妇女实施现金和医疗物资援助。长沙、株洲、益阳

三地超过150名贫困妇女从中受惠。她们中包括单亲妈妈、孤寡老人以及残疾妇女。

家住天心区的田女士是此次活动的重点援助对象。自从16年前老公离世后,田女士就扛起了整个家庭的重担,抚养膝下的一对子女成人。好不容易将子女拉扯大了,噩运再次降临这个家庭:田女士的儿子在读研究生期间患上了白血病,不治身亡。女儿受不了这个打击,精神上出现异常,最终

被老公抛弃。如今,这个家庭里,田女士和女儿、小外孙相依为命。由于女儿已经丧失了劳动能力,长期需要药物来控制病情。田女士再次承担起了家庭的重担,仅靠微薄的退休工资,照顾女儿,抚养年幼的外孙。在长期的精神压力和操劳下,田女士的身体渐渐垮了下来,背部经常出现疼痛难忍的症状。由于缺钱医治,她一直没有进行过系统的检查,常年靠吃止痛片来硬撑。“在

了解到我家庭的困难后,有医生昨天专门到家里来我家送钱送药,帮我渡过了难关。”对爱心医院的援助,田女士表示感谢。

据悉,此次活动由南湖医院集团与省妇联联手推行,旨在关爱身边需要帮助的女性及家庭,有效改善她们的生活状况。在长沙、株洲、益阳三地,超过150名贫困妇女得到了援助。

■龚化

### 连续阴雨造成不适 妇科患者增加一成

专家提醒:内衣裤穿前需烘干

长沙的阴雨潮湿天气已经持续了一个来月,给市民带来诸多不便。笔者近日从市区几家大医院妇科了解到,因穿了

未晾晒干的内衣裤而患上妇科炎症的患者有所增加。

近一周以来,各大医院妇科门诊每天诊治的阴道炎患者比平时增加了10%左右,其中霉菌性阴道炎患者占了大多数。

29岁的林女士2月13日去长沙安贞妇产医院就诊。林女士告诉医生,她每日都换洗内衣裤,但连日来晾在阳台上的内衣裤总是无法充分干燥,她等不及只好将就着

穿上了。这两天,林女士发现自己白带增多,外阴部有些瘙痒。经诊断,她患上了霉菌性阴道炎。

对此,笔者采访了长沙安贞妇产医院赵峥嵘主任,据赵主任介绍,霉菌性阴道炎的主要症状是白带增多、白带呈豆渣样、外阴瘙痒、发红等。此类妇科炎症的高发和阴雨潮湿天气有关。连日阴雨使得衣物得不到充分晾晒,加上空气潮湿,很容易感染细

菌。女性如果穿上晾晒不干的内裤,就容易诱发霉菌性阴道炎。

赵主任提醒,阴雨天晾晒的内衣裤穿着前最好用电熨斗烫一烫,或者放进烘干机充分烘干。预防霉菌性阴道炎,除了要勤换洗内裤,还要注意避免频繁冲洗外阴,冲洗时最好不要使用碱性较强的妇科洗液或其他洗浴用品。此外,多喝酸奶对预防霉菌性阴道炎也有一定帮助。

### 聪明的糖友 看病又快又好

中国人民解放军第306医院副院长、全军糖尿病诊治中心主任许樟荣教授作为患者,门诊就诊时应该注意什么呢?如果你是第一次看糖尿病专科门诊:

- 1.糖尿病病程,即患糖尿病多久了?
- 2.目前有否糖尿病并发症,如眼底病、蛋白尿等,如果从未接受过这方面检查,也应该告诉医生,以便尽可能快地接受检查。
- 3.有否高血压、血脂异常等伴随的情况或疾病。
- 4.有否糖尿病、心血管疾病等家族史。

5.有否吸烟、饮酒等糖尿病并发症的危险因素。

6.如果已经进行了一些治疗,就要告诉医生目前的治疗过程中,是否控制了饮食和每天参加运动、吃什么药等。另外,应该带上最近检查的化验单或者在家自测的血糖结果。

如果你是一个有10年、20年以上病史的糖尿病患者:

在这么漫长的治疗疾病的过程中,必然有许多次的药物调整和检查。如果患者及其家属能够做好准备,充分利用好这10分钟时间,还是可以说明许多问题的。如门诊患者中有的将自己服用的药物和近期的

血糖监测结果列个单子,医生一看就明白,如此是医患都满意。

糖尿病患者出现下列情况应及时看急诊:

- 1.各种感染引起的高热,不能正常进食或恶心、呕吐等。
  - 2.不明原因或诊治不清的肢体麻木或运动障碍。
  - 3.尿酮体阳性。
  - 4.突发性头晕、头痛、意识障碍、胸痛、下肢疼痛、抽搐等。
  - 5.其他糖尿病并发症加重的表现和明显的有别于平时的严重不适感觉。
- 甜蜜快讯:

“糖适平”是第二代口服磺脲类降糖药,是唯一非主要从肾脏排泄的磺脲类降糖药,对肝脏、肾脏没有损害,特别适宜初发的、中老年人、肾功能不全的及联合用药的糖尿病患者。国际论坛对糖适平也给予了较高评价,认为它安全,低血糖风险低,并且继发失效率低,能保持长期有效性,可以长期放心使用。

多年来,面对糖尿病用药领域众多的跨国公司,糖适平的销量一直稳步增长,2000年,糖适平成为北京市属制药企业唯一单产品(口服片剂)超亿元的品种。连年获得“北京市名牌产品”的称号,赢得了消费者满意的口碑。